
                        
 BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, 

финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, 
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни 

фондове. 
 

Обучението от разстояние в електронна среда все повече се налага и ще продължи да се 
развива в годините напред. Обучението е насочено към повишаване уменията на учениците да 
работят и използват обучителни платформи по време на учебния процес. Програмата дава широта 
на обучаемите да участват качествено в обучение от разстояние. По време на обучението 
обучаемите имат възможността да се запознаят подробно с функционалностите на платформата. 
Обучението помога на обучаемите да изгради у тях възможности за практическо приложение на 
информационните и комуникационни технологии в дейностите по време на образователния процес в 
електронна среда и им помога да повишат мотивацията си при овладяване на учебното съдържание. 

 

През учебната 2021/2022 година се реализираха следните дейности по проекта: 

Дейност 1 -  Закупуване на технически средства за педагогически специалисти и ученици за 

обезпечаване на образователния процес в условията на кризи. Училището получи 19 технически 

устройства за учителите, 71 за учениците и един универсален шкаф за зареждане и съхранение на 

същите. Устройствата бяха предоставяни при нужда на педагогическите специалисти и учениците по 

време на обучението в електронна среда. 

Дейност 2 - Обучение на ученици, вкл. от уязвими групи за придобиване на умения за обучение от 

разстояние в електронна среда. Бяха обучени 15 ученици от I до III клас. 

Дейност 3 - Обучение на педагогически специалисти за усъвършенстване на уменията им за 

преподаване/провеждане на занимания от разстояние в електронна среда, в което се включиха 5 

учители от училището. 

През учебната 2022/2023 година бяха сформирани 13 обучителни групи по Дейност 2 с ученици 

от I клас. Обученията бяха провеждани в малки групи от 2 до 7 ученици. 

През учебната 2023/2024 година училището продължи да работи по Дейност 2. Чрез 

сформираните нови групи на учениците се предостави възможност за придобиване на умения за 

обучение с електронни образователни платформи. За провеждането на обученията се използват всички 

налични устройства в училището, вкл. и закупените в рамките на Дейност 1. 

За целия период на проекта в обученията се включиха 118 ученици и 5 педагогически 

специалисти. Ръководители на групите бяха педагогически специалисти, притежаващи необходимите 

компетенции в областта на информационните технологии, работещи в 42. ОУ.  


